

# 工地突然沉陷 36户居民连夜疏散

## 鼓楼区政府领导赶赴现场,安排居民住进宾馆



居民楼出现裂缝



图中画圈处为沉陷地面 快报记者 洪波 摄

昨天傍晚,河西锦江路旁边的一处施工工地在打桩时,挖掘机突然挖到地下暗塘,致使工地北侧的地面出现大面积沉陷,殃及邻近的锦江花苑小区。小区部分围墙沉降,距离第1幢居民楼仅五六米的地方,出现一条50厘米宽、两米多深的裂缝,部分住户家墙壁开裂。鼓楼区政府领导立即赶赴现场,将36户居民安置在宾馆,或劝其投亲靠友,涉及费用由政府埋单。

### 地面突然裂开沉陷

昨天晚上7点,记者赶到锦江花苑小区,最南边的1幢、5幢楼边黑压压地聚满了人。民警在两幢楼之间设置了警戒线,禁止所有人员进入两幢楼的南侧。两幢楼南边约8米处是小区围墙,已经严重倾斜,并向下沉降。在第1幢居民楼南侧五六米,有一条东西向的大裂缝,有一人多深,部分水泥地面也出现大裂隙,能放进去一个脸盆。裂缝一直向西延伸到第5幢楼前面。围墙南侧是一处建筑工地,正在挖地基,已挖出10多米深的大坑。居民们说,昨

天傍晚时分,他们正在家里休息,突然听到外面轰隆一声,整个大楼好像猛抖了几下。跑出去一看,天哪,外面小区围墙歪向一边,紧挨着居民楼的地上出现一道大裂缝。第1幢楼共6层,第5幢楼是小高层。相比而言,第1幢楼距离工地更近,距离地面裂缝更近。

### 住户家中墙壁开裂

住在第1幢楼2层的一位女士正在做晚饭,突然感到一阵震动,听到外面人声喧哗,再瞧瞧家里的墙壁,吓了一跳,几个房间的墙上都出现了细缝。“怪了,下午还是

好好的,怎么会突然开裂呢。”她越想越担心,家里再也不敢待了,拉起正在做作业的女儿,三步并作两步奔到楼下。楼下小区的空地上早聚满了人,整幢楼的居民都逃了出来。

居民们议论,南面的工地开工已几个月,靠他们小区太近。最近打桩声震得人不得安生。尤其令人担心的是,工地在挖地基时,挖出一个大坑,却没有在邻近锦江花苑小区一边做支撑。在围墙边硬掏出一个大洞,昨天突然遇到地下暗塘后,导致地面大面积沉陷。

“距离人口集中的小区这样近,竟敢不做支撑挖地

基,这不是拿老百姓的生命开玩笑吗?”居民们气愤地说。

### 1幢楼所有居民疏散

昨天晚上7点多,鼓楼区政府领导赶到现场,安抚小区居民,并当即决定,受危害最严重的第1幢楼36户居民连夜疏散,政府安排住宾馆,愿意投靠亲友的,政府给予适当补助。“离开家前,一定要把水电煤气都关闭好,公安民警夜里会加强安全看管的。”区领导大声地向群众喊道。同时,区政府督促工地方面赶快采取补救措施,连夜做好地基支撑,防止地面继续下沉。到晚上8时许,锦江花苑小区内的地面裂缝已用水泥混凝土基本填实。

区领导告诉居民,次日将安排专人来进行房屋安全鉴定,实施楼房加固,力保大家居住安全。

随后,居民们开始在锦江花苑小区门卫办公室登记家庭成员,当夜住在政府安排的宾馆里。“好好的家突然成了危楼,在哪也睡不着了。”居民们忧心忡忡地议论着。

### 正在研究抢险方案

昨晚8时许,在锦江花苑南侧的工地办公室,鼓楼区政府领导、房产局及施工单位负责人一起研究抢险方案。负责工地施工的是通州一家建筑安装工程公司。

对当晚地面出现沉降的原因,工地负责人认为是挖地基时遇到暗塘。“在这处工地与锦江花苑之间,原来有一个水塘,施工时突然掘开了,上面没有支撑,致使邻近地面一下子陷了下去。”一位负责工程的技术人员说。

快报记者 赵守诚 (张先生爆料奖 100元)

# 18岁男孩为壮胆街头捅人

一个18岁男孩因为讨厌老板,打算杀死老板的女儿报复。为了壮胆,他竟选择路边的陌生女孩作为行凶的“练习对象”。在这荒唐的思想驱使下,他将一名女子捅成重伤,在第二次行凶时,因为被害女孩的苦苦哀求,他又放下了菜刀,要与对方交朋友……

### 女子街头无故被捅

今年6月8日凌晨,无锡的天空细雨霏霏,一家农贸市场附近难见行人。一个黑影撑着伞在路边游荡,路边的监控探头显示这是个年轻男子,他将伞沿压得很低,不时紧张地四处张望,似乎在寻找什么。一个年轻女子从他身边经过,男子慢慢跟了上去,女子发觉有人跟踪,加快了脚步。男子扔掉雨伞,冲上前用胳膊勒住女子的脖子,女子奋力反抗大呼救命。男子从身上掏出尖刀,猛捅几刀,女子当即倒地不起。

被害女子是22岁的当地人徐某,遭袭击后倒在血泊中昏迷,幸被路人发现送到医院抢救才保住性命。她告诉警方,自己并不认识凶手,平时也没有什么仇人,更让她想不通的是,凶手在逃离之前并没有拿她身上的钱物。

过了几天,警方又接到报警电话,一个女孩说她在同样地点被袭击,但意

外的是,凶手在她求饶后没有继续行凶,反而要跟她做朋友。

### 女孩苦苦哀求保命

这次报案的女孩是17岁的小刘,她说,6月14日的凌晨,她走在那个农贸市场附近时,一个男子从后面窜上来,用菜刀砍到她的头和背,由于她躲得快所以没被砍得太重。

“我被打倒之后他还要砍我,我不认识他,只好抱着他的腿求他。”小刘说她哭着哀求说,“大哥我不认识你,不知道什么地方得罪你了,我还小,求你放过我吧!”

出人意料的是,男子的手在半空中停住了,他对女孩说:“真对不起吓着你了,你没大事吧?”他将小刘从地上拉起来,带她来到一家旅馆,开了一个房间告诉她“你就在这儿休息休息吧,我不会伤害你的”。接着,男子还帮她擦去身上的血迹。

惊魂未定的小刘哪里睡得着,而男子也打开话匣子告诉她,自己叫张亮(化名),今年才18岁。“我不该杀你的,我做错了。”两人就这么有一句没一句地聊着。天亮后,他们离开宾馆,张亮还送小刘回家。让小刘意外的是,张亮还要了她的电话号码,提出做朋友的想法,并约她改天再会面。

### 犯罪动机十分荒唐

根据小刘提供的线索,警方很快将张亮抓获。经过核对发现,他与小刘所说的都是真话。那么,又是什么促使他要动刀杀人呢?

张亮交代说,他从老家到无锡打工后,心情一直比较压抑,经常觉得老板欺负自己。去年5月底,他的压抑达到极点,决定要杀掉老板的女儿作为报复。可是一直老实巴交的张亮从来没有过犯罪经历,杀人对他来说是不可想象的。

为了壮胆和增加经验,他竟然决定要先杀其他人试一下。“老板的女儿年纪很轻,我就选择年纪相仿的女孩下手!”张亮这样想着,就准备了凶器。在6月8日第一次动手将徐某捅倒在地后,他甚至还以为已经将她杀死,这才离开了现场。

第二次,小刘苦苦的哀求击垮了他的心理防线。“看她太可怜了,我实在下不了手。”张亮交代说,事后他看到小刘可爱的样子,就决定跟她交朋友。

经法医鉴定,徐某构成重伤,而小刘也构成了轻微伤。无锡中院审理后认为,张亮的行为已经构成故意杀人罪,但由于其意志以外的原因而未得逞,系犯罪未遂。昨天,法院判处张亮无期徒刑,剥夺政治权利终身。通讯员 宾法 快报记者 马乐乐

## 小学生上课时吞下大头针

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,南京湘江路长阳小学五年级一名男生在上科学实验课时,不慎吞下一根大头针。医生通过胃镜,才将已到胃里的大头针取出。

“通过拍片检查,现在确认小吕是吞了一根大头针,而且已到胃里了,医生正在商量如何取出,大家都不要着急,医生一定有办法。”小吕的父母赶到医院后,学校老师赶紧向他们说明情况。从医生口中得知,这根大头针目前尚未对儿子造成内部伤害后,小吕的父母终于松了一口气。

小吕是湘江路长阳小学五年级学生,昨天上午10点半左右,小吕在上科学实验课,需用大头针为实验器材,老师便给学生发了大头针,并强调使用时一定要注意安全。

上课不久,有学生发现小

吕的嘴被什么东西戳破了,再一看,他手里的大头针不见了。有同学当怀疑,小吕可能把大头针吞了,赶紧将老师叫了过来。老师听说后询问小吕,小吕只是说确实把大头针放到了嘴里,是否吞下去了,自己也不知道。

这可不是件小事!老师赶紧报告学校领导,同时通知小吕的父母。在民警赶到前,学校一位陈老师立即与其他几位老师一起,将小吕送到省人民医院。

经医院拍片检查,发现小吕确实吞下了一根大头针,已经到了胃部。随后,医院医生通过胃镜,费了好半天工夫,才成功将小吕胃里的大头针取了出来。

学校陈老师表示,此次小吕吞大头针产生的医疗费用,学校一定会负责的,以后学校会进一步加强安全教育工作,防止类似事故再发生。

## 坐完过山车后成了植物人

### 家人状告公园和游乐公司一审败诉

“过山车上110秒的风驰电掣,却给我们一家留下了无尽的灾难。”昨天,市民李芳在法庭上抽泣着念完诉状。她的丈夫游玩归来后,头部突然发生剧痛,最后竟成了植物人。李芳认为,公园里的过山车是祸首,便将过山车管理公司和公园管理处告上浦口法院,索赔前期医疗费用近21万元。

事情发生在2007年12月10日,“事发当天下午,我丈夫黄强所在的宾馆组织全体员工去南京一所公园游玩,大家都上了过山车。可是丈夫从车上下来后,顿时感觉颈部不适,同事马上送他回家休息。当晚大概10点的样子,我下班回家,只见他脸色苍白,冒着虚汗,眼睛也睁不开,一个劲说颈子和头疼得厉害,我当时都吓坏了。”事不迟疑,李芳赶紧将丈夫送到了江苏省中医院,医生

的诊断是“中风”。

10天后,黄强因颅内大出血而失去知觉,立即接受开颅清血手术,此后一直昏迷不醒,呈植物人状态。

今年3月3日,李芳将经营该游乐项目的某公司以及某公园一起告上法院,索赔20.9万元,理由是两家被告没有尽到安全告知和保护义务。过山车管理公司的代理律师在开庭时表示,在黄强的医院病历上,清楚地写着“患有脑动脉瘤”,律师认为这才是黄强突发中风的原因。

浦口法院认为,过山车公司在入口处设立乘客须知,已尽到告知和提示义务,在乘坐过山车过程中,也已采取了相应的保护措施,故难以认定过山车公司和公园存在过错,因此驳回起诉。(文中人物系化名)

通讯员 浦法 快报记者 宗一多



### 最牛渔船

“晕,这艘渔船太牛了。”围观市民议论纷纷。昨天,在逸仙桥附近的秦淮河里,一名男子坐在一个巨大的汽车胎内,用两块木板当船桨,划到河中央撒网捕鱼。快报记者 唐伟超 摄

## 买催情粉被骗走一千多

快报讯(记者 解璐)最近市民张某看到一个广告,某公司出售催情粉,每袋只需200元。张某动了心,可卖家不停地让他汇款,结果汇了1320元过去了,张某连催情粉的影子都没见着。

张某今年初刚刚结婚,婚后的生活并不和谐,张某为此苦恼不已。前几天张某在火车站附近转悠,看到一名男子在散发广告宣传单,上面都是些性生活用品。

张某立刻对其中标价200元一袋的“催情粉”产生浓厚的兴趣,当即拨通了卖家的电话。卖家先是夸耀了一番催情

粉的效用,接着说这催情粉的效果极其“强大”,如果不用解药,药效就不会退,而解药的价格则是720元一袋。

张某一口答应下来,把钱打给对方。第二天,张某又接到卖家电话,卖家称会有两个小姐把货送给张某,可张某需要支付给小姐每人200元的跑腿费,张某担心之前打到卡上的钱追不回来,又硬着头皮汇去了400元。等钱到账后,卖家又让张某汇去1000元的“安全费”,张某这才意识到自己陷入了一场骗局。昨天下午,张某向火车站附近的韶山路派出所报警。(王先生爆料奖 50元)